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 «Я- соціально – успішна особистість»
В умовах сучасної української школи багато педагогів працюють за встановленими алгоритмами роботи. Це призводить до хибного сприйняття учнем своєї особистості. Поясню: від учня вимагається чітке виконання встановлених правил, норм та процесів навчання; як наслідок – дитина дуже часто виконує все сумлінно , але з різною результативністю. Даний результат впливає на подальший навчальний процес учня. Похибкою такої структури, на мою думку, для вчителя та учня, є відсутність пріоритетів ,або їх хибність, у процесі навчання. 
Що ж найважливіше? Який пріоритет повинен ставити перед собою педагог? Учень?
Соціально – успішна особистість! Дана ціль є спільною  як для вчителя, так і для учня. Що це за така особистість? Яка модель випускника загальноосвітньої школи в умовах даної моделі?
Пропоную свої думки щодо цього.
Усі труднощі та проблеми навчально – виховного процесу учня сьогодення - це реакція непристосованої особистості до соціуму. Розуміння цього питання є ключовим моментом, на мою думку, для педагога. Якщо дитина не адаптована до різних сфер суспільства, то звідси виникають труднощі учнів: булінг, комплекси, психічні розлади тощо.
Тому мета моєї педагогічної діяльності – комплексно сформована соціально – успішна особистість, а не просто випускник із певним багажем знань. Мені, як класному керівнику, важливо, щоб учень, який закінчив школу, незалежно від успішності, зміг себе повністю реалізувати у всіх(!) сферах нашого життя. Соціально – успішна особистість – це особистість, яка повністю життєздатна у будь якому соціумі.
Основна ціль педагога у площині даної концепції – сформувати в учневі ті якості, навички та знання , які дадуть змогу пристосуватися йому без психологічного тиску до різних життєвих ситуацій у повній мірі.
У процесі навчання та виховання кожна дитина повинна відчувати себе потрібною, значимою та прагнути реалізації як особистість. Варто розуміти, що дані цілі недосяжні без участі батьків та найближчого оточення дитини. Саме із батьків я пропоную реалізовувати дану модель випускника. Тому батьківські збори, екскурсії, навчальні лекції, дискусії, зустрічі повинні проходити із чітким розумінням процесу виховання та несуть конкретні рекомендації відповідно до стадії розвитку особистості.
Варто чітко батькам роз’яснювати, що відбувається навколо дитини, обговорювати кожен проблемний, емоційний момент життя. Якщо учень не може обґрунтувати поведінку інших людей чи причину,  з якої сталася певна ситуація тощо, то несформована особистість сприятлива до сприйняття думки оточуючих. Іноді така ситуація негативно впливає на дитину та важко корегується батьками і педагогами.
Отже, на мою думку, помилково вважати першочерговим у школі саме навчання у тій формі, яка присутня у сучасній школі. Це повинно бути виховання через навчання. Навіть своїм прикладом розмови, манер чи поведінки педагог корегує виховання своїх підопічних. 
Ми повинні розуміти , що ціль реальна та не абстрактна. ЇЇ можна досягнути конкретними  порадами.
1. Власний приклад. Педагог – це яскрава модель соціально – успішної особистості. Це людина , яка задоволена своїм життям, має визначені життєві цінності, інтелектуально розвинена, емоційно стійка, здатна до самокритики та самовдосконалення, швидко та ефективно реагує на будь які зміни у соціумі тощо.
2. Виробити в учнів елементарні навички спілкування.
3. Навчання манер поведінки у різних ситуаціях, толерантності та медіаграмотності. 
4. Привчити учнів до співчуття та співпереживання. Це дасть змогу аналізувати різні ситуації та знаходити вихід з них.
5. Спонукати дітей до самореалізації  та самовдосконалення. Це необхідно для задоволення потреб особистості, його емоційного спокою.
6. Людина – сім’я. Важливо показувати учням, що сімейні зв’язки займають важливе місце у нашому житті та створення власної родини має бути одним із завдань випускника.
7. Знання. Варто пам’ятати, що знання самі по собі не несуть користь. Важливо вміти ними користуватися, узагальнювати, систематизувати, аналізувати тощо. Це повинні діти навчитися у школі.
8. Гармонійний фізичний розвиток дитини. Відповідно до стану здоров’я цей пункт досяжний усім!
Це основні напрямки роботи педагога та батьків для реалізації поставлених цілей. 
Отже, випускник, як модель соціально – успішної людини, - сформована особистість із стабільною соціальною позицією, чітким розумінням соціуму та орієнтовним планом розвитку його, як особистості.
Якщо нам вдасться реалізувати в більшій мірі даний проект у життя, то майбутнє нашої держави забезпечене свідомим, успішним покоління, яке придатне до змін та здатне змінювати середовища нашого суспільства. 
